

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

День белой палочки, черных кошек и мытья рук |

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 15.10.2008.



Ежедневные праздники помогают взглянуть на обыденность под другим углом. К вашему вниманию - новые темы для поднятия тостов и рассылки спама.

|
Количество международных праздников уже давно превысило число дней в году. Сегодня к ним добавляется еще один. Первый раз в истории человечества 15 октября отмечается День мытья рук с мылом, проводимый ЮНЕСКО, чтобы привлечь внимание общественности к здоровью детей в развивающихся странах. Половину смертельных болезней, вызванных микробами, можно предотвратить, просто моя руки с мылом перед едой и после туалета, - констатировала пресс-секретарь ЮНЕСКО в Женеве Вероник Таво.

Сегодня же - Всемирный день сельских женщин, которые составляют более четверти населения земного шара. Идея праздновать день сельских женщин возникла на 4-й Женской конференции ООН, прошедшей в 1995 году в Пекине.

Швейцарская ассоциация слепых и слабовидящих отмечает День белой палочки и напоминает: обращайте внимание на людей с проблемами зрения и уступайте им дорогу.

Вчера отмечался День украинского казачества (история праздника восходит в

временам Запорожской сечи) и Международный день стандартизации. Праздничное определение именинницы таково: «Стандартизация - это установление и применение правил с целью упорядочения деятельности в определённой области на пользу и при участии всех заинтересованных сторон, в частности, для достижения всеобщей оптимальной экономии при соблюдении функциональных условий и требований техники безопасности.»

Завтра по графику: Всемирный день анестезиолога и День армянской прессы. 1794 года в Мадрасе (Индия) вышел в свет первый армянский печатный периодический журнал «Аздарап» (Вестник). Наши поздравления!

17 октября также - итальянский Праздник черных кошек. По другим данным, он отмечается в конце ноября, перед Хэллоуином, но для самих кошек это не важно. В этот же день Всемирный день борьбы с нищетой. Статистику о количестве бедняков и миллионеров Швейцарии мы проанализируем в следующем выпуске.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/culture/den-beloy-palochki-chernykh-koshek-i-mytya-ruk>